

# Призваны помогать

## Дружный коллектив Ермаковского дома-интерната

**Есть профессии, которые просто не созданы для людей черствых и равнодушных. И одна из них - социальный работник. Ведь в социальные учреждения, как правило, приходят люди со своей бедой, болью, проблемами, надеясь на понимание, помощь, поддержку.**

В 2015 году наше учреждение отмечает юбилей: двадцать лет назад на базе Ойской участковой больницы было создано отделение медико-социальной реабилитации для пожилых и инвалидов. С 2006 года учреждение перешло в подчинение Министерства социальной политики Красноярского края.

В нашем коллективе работает 24 человека. Коллектив молодой, хотя есть опытные ветераны-наставники. Продолжают трудиться сотрудники, которые начинали работать в учреждении с самого основания. Это Татьяна Владимировна Джамц, Галина Фёдоровна Ушкалова, Людмила Александровна Кутугина, Любовь Михайловна Силотина и Александр Иванович Чанчин.

Министерство социальной политики высоко ценит работу учреждения. Четыре человека из коллектива отмечены почетными грамотами, и восемь получили благодарственные письма министра социальной политики Красноярского края. С марта 2013 года возглавляет учреждение Ольга Алексеевна Мальцева. Добрая, энергичная, внимательная к чужим проблемам, она готова всегда прийти на помощь другим. Ольга Алексеевна всегда стремится к тому, чтобы качество оказания социальных услуг клиентам было на

высоком уровне.

Несмотря на финансовые трудности, учреждение соответствует всем санитарным требованиям: светлые, теплые комнаты для проживающих, удобная мебель для мало мобильной группы клиентов, которая была безвозмездно передана Андреем Георгиевичем П.

За атмосферой уюта и домашнего тепла стоит нелегкий труд, которые ежедневно делают жизнь пожилых людей комфортной. Это Галина Николаевна Александрова, Ольга Евгеньевна Берзина, Анастасия Васильевна Павлова.

Галина Николаевна Александрова работает в доме-интернате с 2010 года. Добрейшей души человек, внимательная, никогда не остается в стороне от чужих проблем, готова всегда помочь и обдумать, готова всегда в любом деле.

Ольга Евгеньевна Берзина пришла в коллектив в 2012 году. Внимательная, исполнительная. Несмотря на то, что ее труд очень тяжелый, она всегда справляется со своими обязанностями. Благодаря ее добросовестному труду, клиенты всегда чистые и опрятные.

Анастасия Васильевна Павлова работает в учреждении с 2014 года. Молодая, энергичная, всегда на рабочем месте в хорошем настроении. Клиенты уважают



**Галина Александрова, Анастасия Павлова и Ольга Берзина**

Анастасию за ее доброту и отзывчивость. Ежегодно в нашем учреждении проходит День открытых дверей. Мы всегда с радостью принимаем гостей, стараемся быть всегда открытыми для общности. Так же у нас есть официальный сайт, где можно посмотреть информацию о деятельности учреждения, наши контакты, работу с клиентами, работает обратная связь (можно задать вопрос и вам ответят).

**Анна Вейде, специалист по социальной работе Ермаковского дома-интерната**